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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830. 

 

Tumoarea  a  dispărut 
 

Un preot mi-a  relatat următoarea  întâmplare  

care  a  avut  loc în  satul  lui  cu  o  femeie  și  fiica  

ei,  căreia  îi  apăruse  o  tumoare  rară  în  palmă. 

Fetița  a  fost  programată  pentru  operație  la  ora  

șase  seara,  dar  mama  ei  fiind  frământată  de  griji 

și  suferință  pentru  copilă,  nu  a  înțeles  și  a  mers  

la  medic  în  ziua  programată  dis-de-dimineață. Pe  

drum,  ea a  întâlnit   o călugăriță  pe care o  cunoștea: 

– Maria,  încotro vă  îndreptați așa devreme ? 

– Ne ducem  la  spital  pentru operație. 

– Maria,  eu  am  crezut  că ești  o  femeie  

înțeleaptă.  Cum  poți  să  faci  o  asemenea  intervenție  

complicată  fără  binecuvântarea  lui  Dumnezeu? 

Avem  la  mănăstire  icoana  Sfântului  Pantelimon. 

Vino,  să  citim  Acatistul  Sfântului și  să  ungem  

mâna  cu  untdelemn sfințit. 

– Nu, acum  nu  avem  timp. 

– Au  ajuns la  spital,  iar  acolo  i  s-a  spus  că  

au  venit  la  ora  greșită  și  trebuie  să  revină  la  ora  

șase  seara. 

S-au  întors  și  au  mers  la mănăstire.  Au citit  

Acatistul  Sfântului  Pantelimon  și  au   uns  mâna  

fetei  cu  untdelemn. 

Seara au  mers  la  spital,  dar  spre mirarea  

medicului  tumoarea  dispăruse. Astfel  ajută  și  

intervine mereu  Sfântul  Mare  Mucenic  Pantelimon,  

dacă  îi  cerem  ajutorul  și  mijlocirea. 

Ecaterina Lavrik, Doneţk(Ucraina)  

care  îl  trata  a  rămas  surprins  văzând  cât  

de  rapid  cedează  boala. 

Într-o  zi,  când  medical  a  intrat  în  

salonul  unde  era  copilul,  a  văzut-o  pe  

mama  sa  care  se  ruga  în  fața icoanei  

Sfântului  Pantelimon. 

Ea  a  pus  icoana  la  capul  copilului  și  

i-a  spus  că  prin  mijlocirea  Sfântului  

Mare  Mucenic  Pantelimon,  băiatul  revine  

din  nou  la  viață. 

Lilia 

 

(Sfântul  Pantelimon,  Mare  Doctor  Fără  de  

Arginți,  traducere  din  limba  rusă  de  

Natalia  Lozan) 

 

) 

 

 

Purtătorule de chinuri, Sfinte şi 

tămăduitorule Pantelimoane, roagă 

pe Milostivul Dumnezeu ca să dea 

iertare de greşeli sufletelor noastre! 

 (Troparul Sfântului  Mare Mucenic 

Pantelimon, glasul al 3-lea) 

 

Sf. Mare Mucenic Pantelimon‚ 

icoană  rusească 

Vindecarea  unui  băiețel  bolnav 

 

La  reanimarea  secției  de  pediatrie  a  

unuia  din  spitalele  Moscovei  a  fost  

internat  un  băiețel  grav  bolnav. 

El  a  fost  diagnosticat  cu  hepatită. 

Prognosticul  medicilor  care  au  primit  

micul  pacient  nu  era  prea  îmbucurător. Era  

necesar  să  urmeze  un  tratament  intensiv,  

dar  nici  unul  din  medici  nu  putea oferi  

vreo  garanție  că  se  va  simți  mai  bine  și  

se  va vindeca. 

Cu  toate  acestea,  după  ce  a  început 

tratamentul,  băiatul  a  început  destul  de  

rapid  să  aibă  progrese  vizibile.  Medicul   

 

 


